

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля**  
**першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»,**  
**галузі знань 08 «Право»**

В сучасних умовах згідно з Концепцією реформування юридичної освіти головним завданням юридичної освіти є формування компетентностей, необхідних для розуміння природи і функцій права, змісту теоретичних засад (доктрин), принципів і основних юридичних інститутів, застосування права, а також меж юридичного регулювання різних суспільних відносин.

Здобувачі юридичної освіти повинні бути готові до захисту прав людини та основоположних свобод, утвердження верховенства права, будучи відданими принципам людської та професійної гідності, справедливості, рівності, неупередженості, незалежності, співпереживання та дотримання високих етичних стандартів.

Освітньо-професійна програма покликана забезпечити компетентність здобувача, його здатність до виконання певного виду діяльності, що виражається через знання, розуміння, уміння, цінності, інші особисті якості та відповідати сучасним вимогам ринку праці та викликам, що стоять перед сучасним демократичним суспільством, глобальним тенденціям розвитку та завданням професійної діяльності правників у різних сферах діяльності. Тому тільки якісно розроблена освітня програма здатна зробити можливим досягнення вищепозначених цілей.

Нормами Закону «Про вищу освіту» передбачено право роботодавців розробляти професійні стандарти, а також брати участь у підготовці здобувачів з метою наближення освітньої підготовки до реальних потреб суспільства. В результаті такої співпраці університету, роботодавця та студента стає можливим формування як ґрунтовних теоретичних знань, так і практичних компетентностей майбутніх правників. Взаємодія

Севєродонецького місцевого центру з надання вторинної правової допомоги та здобувачів освітньої програми 081 «Право» Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля здійснюється у вигляді стажувань та практик, сумісного консультування клієнтів ЮК «PRO BONO» тощо. Також наявність в освітній програмі дисципліни «Основи юридичної клінічної практики» забезпечує суттєве посилення практичної складової навчання.

Головна місія системи безоплатної правової допомоги Україні – це захист прав людини шляхом забезпечення рівного доступу до правової інформації та правосуддя, посилення правових можливостей і правової спроможності представників соціально вразливих груп, територіальних громад та спільнот. Основними завданнями місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги є правопросвітництво у територіальних громадах; надання безоплатної первинної правової допомоги; забезпечення доступу до безоплатної вторинної правової допомоги; та надання безоплатної вторинної правової допомоги. Якщо говорити про професійну мотивацію працівників місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, то варто розуміти, що мова йде про духовний та освітній розвиток особистості та певний, досить високий рівень професіоналізму. Таке положення справ пов'язане з усвідомленням суспільної значущості роботи в сфері захисту прав і свобод громадян, що проводять працівники місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Тому освітня програма 081 «Право» є дуже важливою з позицій підготовки фахових кадрів для роботодавців – місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» розроблена проектною групою Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля та спрямована на студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, електронне навчання, самонавчання та



навчання через проведення практик і виконання наукових робіт у галузі права.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Право» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Фахові компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників.

Графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту Северодонецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги як потенційного роботодавця.

Таким чином, ми демонструємо свою зацікавленість у випускниках юристах СНУ ім. В. Даля, які підготовлені фахово до реального сприйняття всіх складнощів майбутньої правозахисної роботи.

05 червня 2019 року

**Директор Северодонецького  
місцевого центру з надання  
безоплатної вторинної правової допомоги** **В.Д. Богуш**

